

# Esküvői expót szerveznek a hétvégén Váradon

Immár hatodízben szervezik meg a nagyváradi sportcsarnokban a Top Marriage & Events esküvői kellékek és szolgáltatások vásárát. A hétvégi, november 8–10. közötti eseményről **Mihai Dacin**, a Top Press PR and Events szer-

vezőiroda vezetője (képünkön) számolt be a sajtónak.

Mint Dacin kifejtette, ez az expó elsősorban a közeljövőben frigyre lépőket célozza meg, így a 2014-es trendet helyezi előtérbe, de a Románia minden szegletéből érkező, esküvői kellékeket, szolgáltatásokat kínáló mintegy negyven cég a keresztelőkre, születésnapokra és egyéb eseményekre, például a közelgő téli ünnepekre is bőséges választékot kínál. A menyasszonyi ruhák felvonultatása mellett tehát fotószalonok, virágosok és teremdíszítők, éttermek, szállodák, bárosok, galambroptetők, zenei szolgáltatást biztosítók, utazási irodák stb. mutatják be kínálataikat. Újdonság, hogy a modern esküvőkre egyre gyakrabban hívnak meg híres

zenészeket, együtteseket, illetve kölcsönöznek a lakodalom lebonyolításához szükséges sátrat. A hétvégi expón ezekből a kínálatokból is ízelítőt kaphatnak az érdeklődők.

Az esemény péntektől vasárnapig tart: pénteken 12–20 óra között, szombaton 10–20 óra között, vasárnap pedig 10–18 óra között várják a látogatókat. A belépő 5 lejbe kerül, de e mellé jár még egy ingyenes belépő a január végén, február elején megszervezendő újabb vásárra. Tombola is lesz, a fődíj egy tetszés szerint kiválasztott menyasszonyi ruha kikölcsönzése, e mellett pedig még számos ajándék vár gazdára. A háromnapos eseményt különböző programok is tarkítják majd.

(sükösd)

# Dr. Béres József tart előadást

Ma, november 6-án 16 órától a nagyváradi Partiumi Keresztény Egyetem (PKE) Janus Pannonius Szakkollégium Gazdaság- és Társadalomtudományi Műhelyének meghívásában dr. Béres József, a Béres Gyógyszergyár Zrt. elnöke tart előadást a PKE Dísztermében.

A PKE Janus Pannonius Szakkollégium Gazdaság- és Társadalomtudományi Műhelyének közössége eddig is törekedett arra, hogy olyan előadásokat szervezzen Nagyváradon, melyek során élvonalbeli előadók hiteles gondolatai kerülnek tolmácsolásra. A szervezők ezúttal az üzleti világ egyik olyan jeles képviselőjét hívták meg, akinek előadása nem csupán a vállalatok világa és a gyógyszeripar iránt érdeklődők számára lesz érdekes.

Az előadó édesapja, id. dr. Béres József egy mindenki számára jól ismert termékkel alapozta meg a vállalkozás nemzetközi hírnevét, amely manapság minden magyar számára ismert fogalomvá vált az egészségmegőrzés, a betegségmegelőzés, az immunrendszer-erősítés szinonimájaként. Hagyomány és jövő, múlt és jelen, illetve a jövőbeli tervek... mindezek szóba kerülnek az előadásban, amelyen a résztvevők hiteles tolmácsolásban ismerhetik meg egy magyar nagyvállalat történetét, jelenét és jövőbeli kilátásait. Az előadást moderált beszélgetés követi, melynek keretében a résztvevők kérdéseket tehetnek fel az előadónak.



A belépés ingyenes, minden kedves érdeklődőt szeretettel vár a PKE Janus Pannonius Szakkollégium Gazdaság- és Társadalomtudományi Műhelyének közössége.

# Ismét osztják az élelmiszersegélyt

Október 3-án kezdte meg a Nagyváradi Szociális és Közöségi Ügyek Hivatala (ASCO) a rászorulóknak járó élelmiszersegély kiosztását a Vámház (ma Sucevei) 32–34. szám alatti raktárban. Mivel hétfőig csak a jogosultak 60 százaléka

gyatékkel élő, A, B és C kezdőbetűs nevéket, 12-én utóbbi kategória D–K, 13-án az L–P, 14-én pedig az R–Z kezdőbetűs jogosultjait. A nyugdíjasok november 15-étől vehetik át a segélyt, aznap azok, akiknek neve A–D betűvel kezdődik, 18-án pedig az E–M kezdőbetűs

got a raktárban. Bővebb információkért hívhatják a fenti telefonszámot, valamint felkereshetik a [www.asco-oradea.ro](http://www.asco-oradea.ro), illetve a [www.oradea.ro](http://www.oradea.ro) internetes oldalakat, továbbá a Vámház utcai raktárban is nyújtanak felvilágosítást – tájékoztatást a rászorulóknak járó élelmiszersegélyről.

# Népzenével ismerkedhetnek

Ma, november 6-án 19 óráig színre. Az eseményre, melyet a Szilágyi Dezső (ma